

# 超燃灯光秀闪耀南京

现代快报22岁再出发,一起Super!一起Beyond!



扫码看视频

10月12日20:00,南京新街口,中华第一商圈。一场超燃灯光秀为现代快报庆生!夜幕降临,南京中心、南京国际贸易中心、南京国际金融中心,三栋大厦化身为光影世界。

“现代快报生日快乐”“现代快报超媒启航”“现代快报超级超越”……燃情璀璨,流光溢彩。一场超燃灯光秀闪耀南京!

昨天,你被“草莓”刷屏了吗?

鼓楼广场、湖南路、新街口、1912街区、清凉门大街、玄武门……南京户外大屏上滚动播放“超级超越”“生日快乐”“现代快报22岁再出发”。

“科技感十足”“创意满满”“太酷炫了”。昨天,很多人在手机朋友圈刷到这样一条视频,一颗超媒/草

莓星球,在蔚蓝的星空中震撼登场。这是现代快报以青春奋斗之姿,为庆祝22岁生日策划的一场超媒战略线上发布会。

在坚持理想坚守使命的同时,在中国号巨轮开启新的百年航程的时代,现代快报启动超媒战略,构建超媒星球,全新启航!

在时光的长河上,每一朵逐梦奔腾的浪花都值得铭记。22年前,现代快报以“一毛钱”的可亲,创业出发,又用“讲真话,办实事,树正气”的可敬深入读者心中。

22年后,在媒体融合的深水期,现代快报用改革的思路,用创新的举措,启动超媒战略,构建超媒星球。

超媒战略的四大功能有哪些,十大板块又有哪些内容?“我们的

目标是建设一个融纸媒、掌媒、屏媒、声媒于一体的超级媒体。我们的愿景是充分强化、发挥媒体的文化属性,大文化的理念,超越媒体。我们手牵创新的缰绳,驾驶时间的马车,跨界破圈,挑战自己!”在超媒星推官的讲述下,一切娓娓道来。

这场“超级超越”的超媒战略发布会上线后,迅速被人民日报、央视频、澎湃新闻、广州日报、潇湘晨报、传媒茶话会等主流平台转发。

“一起Super!一起Beyond!这句超燃的slogan也被不少网友点赞。网友们以集体刷屏的姿势点赞和跟评,向现代快报送来生日祝福。

亲爱的朋友,欢迎您加入我们,一起Super!一起Beyond!

现代快报+/ZAKER南京记者  
路梦映 张瑾/文 顾炜/摄

## 坐过山车咯,明天30℃后天再降温



昨天,不少人的朋友圈被水晶天和海绵云刷屏

度走低,18日最低气温将再创新低。

12日早晨凉意十足,南京站只有14.8℃,不少小伙伴毛衣都穿了起来。新一轮冷空气已经安排上了。要知道,秋冬季每次锋前增温,都是为下一次的降温做准备。根据预报,15日起有一股强冷空气影响江苏,届时气温过山车又开始下行,且幅度不小。

除了冷空气来临前的假温暖,周五前陪伴我们的还有雨雨雨。13

### 南京三日天气

今天	多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨	东北风4到5级	17~27℃
明天	阴,部分地区有阵雨或雷雨	东北风4级左右	22~29℃
后天	阴有阵雨或雷雨	东北风4到5级阵风6级	19~25℃

现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄

日沿江和苏南地区多云到阴有阵雨或雷雨,部分地区雨量中到大;14日白天沿江和苏南多云到阴有时有阵雨,夜里长江以北多云转阴有阵雨或雷雨;15日全省阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨。所以,出门最好随身带一把雨伞哦。

这次冷空气过程不但将带来降温,14日开启的降水也将持续到16日。至于降温幅度,可以剧透的是,将在双休日给大家带来透心凉。

谢大春:  
高考落榜生成了石英行业“大工匠”



今年58岁的谢大春曾是一名高考落榜生,但他从没放弃过梦想,凭着自己的刻苦努力和埋头苦干,成为一级创新工程师、军民两用技术与产品技术专家,他带领团队开发出来的电子级高纯度石英砂将纯度提高到了99.9999%,填补国内空白。

现代快报+/ZAKER南京记者  
杨亦文

▶ 谢大春获全国技术能手称号  
沭阳县县委宣传部供图



聘书。

过去,我国的高纯度石英砂多是从国外进口,价格高。谢大春一直憋着一口气,那就是攻克石英砂提纯的超级难题。

谢大春目前是江苏鑫亿鼎石英科技股份有限公司的技术总监,公司为谢大春建立研究室、配备研究员和助手。

沭阳县青伊湖镇副镇长王琦介绍,谢大春是一个具有锲而不舍钉子精神的“老黄牛”。2019年,鑫亿鼎在建立超高纯石英砂研发中心时,谢大春不断外出和各个高校寻求合作,最终和南京工业大学进行了产学研的合作。

谢大春是一个做什么事情都身先士卒、亲力亲为的人。他的徒弟梁海东说,2020年7月,正值盛夏,车间内气温高达45℃。师傅身先士卒,第一个跳入生产设备中,安装检查每一处细节,在高温的设备中一待就是几个小时,浑身上下被汗水浸湿,头发都滴下汗水。师傅当时出来的时候已经头晕中暑,但是,他还是交代一定要细心检查每一个螺丝,每一个材料的尺寸。

在谢大春及其团队的连续攻坚克难之下,今年上半年,江苏鑫亿鼎公司终于攻克了电子级石英砂的提纯难题,也成了国内唯一一家可以将石英砂纯度提高到99.9999%的企业。谢大春告诉记者,电子级石英砂国产化制备技术已经成为省重大成果转化项目,填补了国内空白。目前企业进行二期设备的安装和调试,预计明年2月可以实现量产,六七月份可以满负荷生产,年产量可达到7000吨左右,一举扭转我国高纯度石英砂依赖进口的历史。

## 城市一刻钟便民生活圈 南京苏州入选首批试点

快资讯(记者张瑜)日前,商务部公示全国首批30个城市一刻钟便民生活圈试点地区,江苏南京、苏州两市成功入选。近日,江苏省商务厅表示,将指导两地围绕试点要求,进一步完善试点方案,优化网点布局,加快主体培育,创新功能模式,优化服务体验,推进社区商业业态提升。同时鼓励全省其他地区学习借鉴南京、苏州在社区便民生活圈方面的建设经验,积极对社区商业提档升级,加速推进一刻钟便民生活圈建设。

“城市一刻钟便民生活圈”是以社区居民为服务对象,服务半径为步行15分钟左右的路程,以

满足居民日常生活基本消费和品质消费为目标,以多业态聚集成的社区商圈。今年5月和7月,商务部相继出台《商务部等12部门关于推进城市一刻钟便民生活圈建设的意见》(商流通函〔2021〕176号)和《商务部办公厅等11部门关于印发〈城市一刻钟便民生活圈建设指南〉的通知》(商办流通函〔2021〕247号)等文件,计划在“十四五”时期选择条件成熟的城市开展便民生活圈试点,到2025年,通过打造“百城千圈”,建设一批布局合理、业态齐全、功能完善、智慧便捷、规范有序、服务优质、商居和谐的城市便民生活圈。